ГОЛОСУЙ ЗА НАШИХ!
3 марта на официальном сайте ВПН strana2020.ruначалось голосование за лучший детский рисунок, присланный на конкурс «Я рисую перепись».
Представлено более 4 тысяч работ из 81 региона. Наиболее активными оказались дети в возрасте 7–9 лет.
Различается активность и по регионам. Больше всего рисунков поступило из Белгородской области - 664. В топ-10 творческих регионов вошли также республики Татарстан (254 работы) и Алтай (186), Санкт-Петербург и Ленинградская область (176), Башкортостан (151), Москва и Московская область (120), Омская область (119), Бурятия (99), Свердловская область (97), Краснодарский край (84).
Юные художники из числа наших земляков имеют более скромный численный результат. Но они не менее талантливы. Кто знает, может среди них есть будущие Репины, Шишкины, Врубели и Айвазовские. Победить можно не числом, а умением.
Дорогие земляки! Давайте поддержим наши дарования. Быть может, кому-то из маленьких жителей Приангарья не хватит именно Вашего голоса, чтобы его работа попала в шорт-лист и была вынесена на суд жюри. Не лишайте их этого шанса!
Голосование пользователей на сайте strana2020.ruпродлится до 15 марта.
Итоги конкурса подведут до 31 марта. Имена победителей можно будет узнать на сайте ВПН (strana2020.ru), а также на официальных страницах ВПН в социальных сетях.
Правилами предусмотрена выплата денежных премий по 25 тыс. рублей. Вознаграждение получат четыре человека — по два победителя в каждой возрастной категории.
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