Российская Федерация 
Иркутская область
Усть-Удинский район

РАЙОННАЯ ДУМА

ПРОТОКОЛ № 4
заседания публичных слушаний от 16.12.2022 г.


[bookmark: _GoBack]16.12.2022 года                                                                                                      п. Усть-Уда



Начало заседания – 14-00 часов, в здании районной администрации,  кабинет мэра района, 3 этаж.

Председатель заседания публичных слушаний – Соколова Л.И. – председатель  районной Думы

Повестка дня:
1. Рассмотрение проекта решения районной Думы районного муниципального образования «Усть-Удинский район» «О районном бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 г.г.».

Присутствовали:

1. Соколова Л.И. – председатель районной Думы
2. Чемезов С.Н. - мэр района
3. Шайдурова Е.А. – специалист по МОБ подготовке
4. Пирва В.А. – председатель КСО района
5. Павлюченко Л.А. – зам. начальника финансового управления администрации района
6. Ураев Д.А. – начальник отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления  администрации района
7. Голубева А.Р.- консультант районной Думы
8. Никитин М.А. – начальник отдела сельского хозяйства администрации района
9. Кочкина Л.С. – начальник экономического отдела администрации района
10. Пинигина О.В. – консультант экономического отдела администрации района
11. Болдырева А.Н. – консультант экономического отдела администрации района
12. Кравцова Л.А. – начальник бюджетного отдела финансового управления администрации района
13. Маленьких К.А. – специалист по правовым вопросам  администрации района
14. Красулина О.П. – зам. управ. делами администрации района
15.  Пешкова Л.В. – начальник районного управления образования 

ВЫСТУПИЛИ: 
Соколова Л.И. – На сегодняшнем заседании  мы должны рассмотреть представленный проект решения «О районном бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 г.г.», заслушать участников публичных слушаний, если у них будут предложения,  дополнения, либо замечания  по данному проекту решения. 
Проект поступил в районную Думу в установленный законом срок - 15.11.2022 г. 
В то же день  был размещен на сайте администрации района в разделе «Районная Дума», а также направлен в  прокуратуру района и депутатам районной Думы для изучения.

16.11.2022 г. Исх. № 4 председателем районной Думы издано распоряжение «О проведении публичных слушаний».
	01.12.2022 г. распоряжение «О проведении публичных слушаний» вместе с проектом решения «О районном бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 г.г.» опубликованы в газете Усть-Удинские Вести № 47. 
	Сейчас заслушаем докладчика по данному вопросу. Слово предоставляется Милентьевой Л.М. 
Милентьева Л.М. – доходы районного бюджета на 2023 год запланированы в сумме 936 329,0 тыс. руб., что на 161 718,9 тыс. руб. (-14,7%) меньше ожидаемых поступлений 2022 года, налоговые и неналоговые доходы составят 92 890,4 тыс. руб., что на 5 799,8 тыс. руб.              (6,7%) больше ожидаемого поступления в 2022 году.
Прогнозируемое снижение безвозмездных поступлений на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов обусловлено тем, что в проекте закона Иркутской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» объем межбюджетных трансфертов не полностью распределен между районами Иркутской области.
В дальнейшем, в процессе исполнения областного бюджета, будет осуществляться распределение межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных районов Иркутской области, и соответственно с учетом распределения указанных выше средств, будут уточнены параметры районного бюджета по безвозмездным поступлениям.
В 2024 году доходы районного бюджета прогнозируются в объеме 854 238,0 тыс. руб., что на 85 091,0 тыс. руб. (- 9,1%) меньше прогнозируемого поступления в 2023 году, налоговые и неналоговые доходы составят 98 895,0 тыс. руб., что на 6 004,6 тыс. руб. (6,5%) больше прогнозируемых поступлений 2023 года.
В 2025 году доходы районного бюджета прогнозируются в объеме 966 056,5 тыс. руб., что на 114 818,5 тыс. руб. (13,5%) больше прогнозируемого поступления в 2024 году, налоговые и неналоговые доходы составят 1014 688,4 тыс. руб., что на 5 793,4 тыс. руб. (5,9%) больше прогнозируемых поступлений 2024 года.
Планирование бюджетных ассигнований районного бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов осуществлялось с учетом единых подходов.
Для расчета бюджетных ассигнований за базовую основу приняты объемы на выплату заработной платы с начислениями на нее на 6 месяцев, коммунальные услуги – 58,0% от заявленной потребности, остальные расходы на содержание – в пределах 5 месяцев.
В условиях жестких финансовых ограничений главным распорядителям средств районного бюджета было предоставлено право определить и сохранить приоритетные направления. Приоритетными направлениями продолжают оставаться расходы на оплату труда и начисления на нее, оплата коммунальных услуг, пенсий муниципальным служащим.
Районный бюджет сформирован посредством муниципальных программ. В районе разработано 16 муниципальных программ.
Непрограммные расходы составляют на 2023-2025 годы по 4 990,3 тыс.руб ежегодно.  К непрограммным расходам относятся расходы на обеспечение деятельности районной Думы районного муниципального образования «Усть-Удинский район» на 2023- 2025 годы. – по 2 531,7 ежегодно; обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа районного муниципального образования «Усть-Удинский район» на 2023-2025 годы по 2 458,6 тыс.руб. ежегодно, из них по 708 тыс. руб. за счет переданных полномочий на осуществление внешнего муниципального финансового контроля ежегодно.
Непрограммные расходы занимают в 2023 г. 0,5%.  
В проекте бюджета отражены расходы в сумме 936 329,0 тыс. руб.  Районный бюджет сохраняет свою социальную направленность. Социальная сфера занимает 74,7% или 699 860,6 тыс. руб.
Заработная плата и начисления на нее включены на 6 месяцев. Общий фонд оплаты труда с начислениями составляет 613 100,9 тыс. руб. и занимает в общих расходах районного бюджета 65,5 %.

Соколова Л.И. -КСО района подготовлено и представлено заключение в котором были обозначены небольшие замечания, подлежащие корректировке.
Финансовым управлением администрации района замечания КСО района учтены, проект  доработан. На сегодняшнем заседании публичных слушаний проект заслушан с учетом замечаний КСО района.
Довожу до сведения, что решение участников публичных слушаний носит для депутатов рекомендательный характер.
Ставим вопрос на голосование. 
 В голосовании приняли участие  15 человек.
Голосовали:  «ЗА» -   15 человек
Решили:  рекомендовать депутатам районной Думы  рассмотреть проект решения «О районном бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 г.г.» на заседании районной Думы.
Заседание окончено в 14 ч. 35 минут.


Председатель публичных слушаний                                                            Соколова Л.И.
