 
Прием и учет уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг по экстерриториальному принципу ведется в Управлении Роспотребнадзора по Иркутской области
С 1 января 2018 года получить государственную услугу по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов работ и услуг можно не только территориально, но и экстерриториально.
Под экстерриториальностью понимается возможность граждан, подающих уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в территориальный орган Роспотребнадзора или в МФЦ, получить государственную услугу независимо от места регистрации предпринимателя.
Экстерриториальный принцип предоставления государственной услуги по приему и учету уведомлений установлен Федеральным законом от 05.12.2017 №384-ФЗ «О внесении изменений в статьи 7 и 29 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 09.12.2017 № 1500 «О внесении изменения в Правила представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений», а также приказом Роспотребнадзора от 07.11.2017 № 1055 «О внесении изменений в приказ Роспотребнадзора от 24.09.2009 N 621».
На сегодняшний день прием уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и их регистрация возможны в любом территориальном органе Роспотребнадзора или многофункциональном центре в пределах территории Российской Федерации по выбору заявителя независимо от места нахождения юридического лица или места фактического осуществления его деятельности, или места жительства индивидуального предпринимателя, или места его фактического осуществления деятельности.
В 2020 году 29 предпринимателей уведомили Управление Роспотребнадзора по Иркутской области о начале осуществления предпринимательской деятельности по экстерриториальному принципу.
Экстерриториальный принцип оказания госуслуги по приему и учету уведомлений набирает обороты и предоставляет предпринимателям преимущества в виде экономии времени и выборе максимально удобного места обращения за услугой.
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