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И Н Ф О Р М А Ц И Я
о недопустимости нарушения федерального законодательства


Уважаемые предприниматели, руководители предприятий торговли Усть-Удинского района!


Прокуратура Усть-Удинского  района  разъясняет Вам следующее. 

В связи с  угрозой распространения новой коронавирусной инфекции Указом Президента Российской Федерации №206 от 25.03.2020 с 30.03.2020 по 03.04.2020 установлены нерабочие дни с сохранением за работниками заработной платы. Исключение составляют работники непрерывно действующих, медицинских, аптечных организаций, а также  обеспечивающих население продуктами питания и товарами первой необходимости, выполняющих неотложные работы в условиях ЧС, ремонтные и погрузочно-разгрузочные работы. 
Указом Губернатора Иркутской области №59-уг от 18.03.2020 «О введении режима функционирования повышенной готовности для территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (с изменениями)  на территории области приостановлено проведение определенных видов мероприятий и их посещение: досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных, физкультурных, спортивных, выставочных, просветительских, рекламных и иных подобных мероприятий с очным присутствием граждан, а также оказание соответствующих услуг, в том числе в парках культуры и отдыха, торгово-развлекательных центрах, на аттракционах и в иных местах массового посещения граждан, работа бассейнов, фитнес-центров (фитнес-залов) и других объектов физической культуры и спорта с массовым посещением людей, в том числе секций (кружков), за исключением мероприятий, подлежащих проведению в соответствии с законодательством. С 28.03.2020  по 05.04.2020 временно приостановлены: работа ресторанов, кафе, столовых, буфетов, баров, закусочных и иных предприятий общественного питания, за исключением обслуживания на вынос без посещения гражданами помещений таких предприятий, а также доставки заказов, работы столовых, буфетов, кафе и иных предприятий питания, осуществляющих организацию питания для работников организаций. С 28.03.2020 до 01.06.2020 приостановлено  бронирование мест, прием и размещение граждан в санаторно-курортных организациях (санаториях), санаторно-оздоровительных детских лагерях круглогодичного действия, за исключением лиц, находящихся в служебных командировках или служебных поездках. С 30.03.2020 по 03.04.2020 приостановлена работа объектов розничной торговли, за исключением аптек и аптечных пунктов, объектов розничной торговли, в которых осуществляется заключение договоров на оказание услуг связи и реализация связанных с данными услугами средств связи (в том числе мобильных телефонов, планшетов), а также объектов розничной торговли в части реализации продовольственных товаров и (или) непродовольственных товаров первой необходимости, продажи товаров дистанционным способом, в том числе с условием доставки; работа салонов красоты, косметических, СПА-салонов, массажных салонов, соляриев, бань, саун и иных объектов, в которых оказываются подобные услуги, предусматривающие очное присутствие гражданина, за исключением услуг, оказываемых дистанционным способом, в том числе с условием доставки.
Статьей  2 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» установлено, что санитарно-эпидемиологическое благополучие населения обеспечивается, в т.ч.  посредством профилактики заболеваний в соответствии с санитарно-эпидемиологической обстановкой и прогнозом ее изменения;  выполнения санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий и обязательного соблюдения гражданами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами санитарных правил как составной части осуществляемой ими деятельности. Организации всех форм собственности, индивидуальные предприниматели обеспечивают соблюдение законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения за счет собственных средств.
Согласно ст.11 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ Индивидуальные предприниматели и юридические лица обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц; разрабатывать и проводить санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия; обеспечивать безопасность и условия труда, соответствующие государственным нормативным требованиям охраны труда (ст.22 ТК РФ).
В соответствии со ст.ст.14,28 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ  «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» организации обязаны  осуществлять необходимые меры в области защиты работников и подведомственных объектов производственного и социального назначения от чрезвычайных ситуаций;  финансировать мероприятия по защите работников от чрезвычайных ситуаций. 
Виновные в невыполнении или недобросовестном выполнении законодательства Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, создании условий и предпосылок к возникновению чрезвычайных ситуаций, непринятии мер по защите жизни и сохранению здоровья людей, безопасности труда и других противоправных действиях должностные лица и граждане Российской Федерации несут дисциплинарную, административную, гражданско-правовую и уголовную ответственность, а организации - административную и гражданско-правовую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
В период действия режима  функционирования повышенной готовности на территории Усть-Удинского района проверка исполнения вышеуказанного законодательства будет проводиться прокуратурой Усть-Удинского района, отделом полиции (ОП № 2 МО МВД России «Боханский» (дислокация п. Усть-Уда). 
В случае выявления нарушений будут приниматься меры административной  ответственности. 

Уважаемые предприниматели, руководители предприятий торговли Усть-Удинского района!
 Просим  Вас разработать порядок исполнения требований  санитарно-эпидемиологического законодательства  в Вашей торговой точке, ознакомить с ним под подпись работников, обеспечить возможность  ознакомления с данным порядком сотрудников  отдела полиции  и прокуратуры при проведении соответствующих проверок. 

По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 
31-5-81

На адрес эл. почты proc44@irmail.ru.



















ПРИМЕРНЫЙ ПОРЯДОК 




Таблица № 1


	Список работников, Ф.И.О.,  должность
	Подпись, дата  об ознакомлении с инструктажем по технике безопасности на рабочем месте
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Список работников, Ф.И.О.,  должность
	
   Сведения о выдаче средств индивидуальной защиты     

	

	Наименование средств индивидуальной  защиты, (маски, перчатки, дезинфицирующие  средства и т.п. 

	
	Дата выдачи, количество, наименование
	Подпись, дата

	

	
	

	
	
	

	
	

	





Рекомендуем:
1)  издать распоряжение  работодателя (руководителя торговой точки)  о периодичности дезинфекции помещения торговли (указать периодичность, наименование средства дезинфекции, Ф.И.О., должность ответственного  исполнителя) 

2) Нанести на полу торговой точки полосы, определяющие  безопасное расстояние  не менее 1, 5 метров между  покупателями в торговом  зале (социальную дистанцию);

        Предлагаемый порядок носит рекомендательный характер, Вы вправе самостоятельно принять меры к профилактике коронавирусной инфекции  в соответствии с санитарными эпидемиологическим требованиями.  


Уважаемые предприниматели, руководители предприятий торговли Усть-Удинского района!


Относитесь к режиму самоизоляции    ответственно и разумно!

Берегите себя и своих близких!




Прокурор Усть-Удинского района

старший советник юстиции                                                      И.Г. Ноговицына 


