Работодатели могут направить до 30% сумм страховых взносов на санаторно-курортное лечение сотрудников предпенсионного возраста
С 2019 года на объем средств на финансовое обеспечение предупредительных мер может быть увеличен с 20 до 30% сумм страховых взносов, при условии направления страхователем дополнительного объема средств на санаторно- курортное лечение работников не ранее, чем за 5 лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.
На финансирование могут рассчитывать страхователи, у которых:
·      нет недоимки по уплате страховых взносов; нет неоплаченных пени и штрафов на день подачи заявления в территориальный орган ФСС РФ по месту регистрации;
·      представленные документы содержат достоверную информацию;
·      страхователем представлен полный пакет документов.
Заявления и документы от страхователей на финансовое обеспечение предупредительных мер филиалы Иркутского регионального отделения принимает ежегодно с 1 января до 1 августа. Предпочтительна электронная форма подачи заявления через единый портал «Госуслуги» (www.gosuslugi.ru), где можно наблюдать за ходом рассмотрения заявления через личный кабинет.
[bookmark: _GoBack]
