О рассмотрении Общественной Палатой Усть-Удинского района вопроса «Об оценке состояния безопасности подъездных путей к МБОУ СОШ №2»
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            Обеспечение безопасности дорожного движения является важной проблемой не только для нашего района, но и для всей России. На состояние дел в сфере безопасности дорожного движения влияют многие факторы. Прежде всего, это качество подготовки водителей; состояние улично-дорожной сети; укомплектованность материально-технической базы подразделений ГИБДД; уровень правовой культуры участников дорожного движения, их правосознание и желание соблюдать Правила дорожного движения; наличие качественной нормативно-правовой базы, с обязательным закреплением механизмов, обеспечивающих ее эффективность, в том числе посредством применения принуждения, развитие институтов общественных инспекторов, общественного контроля за деятельностью сотрудников ГИБДД и принимаемыми ими решениями.
          Как мы знаем, в нашей стране уровень знаний у детей и подростков о Правилах и основах безопасности дорожного движения недостаточен. Так сказать, «культура» дорожного движения усвоена не всеми, в связи с этим необходимо проводить дополнительные занятия в школах по ПДД, беседовать с родителями о необходимости изучения и повторения правил поведения на дороге и на пассажирском месте в автомобиле с детьми. 
         Общественная Палата Усть-Удинского района провела рейд по оценке состояния безопасности подъездных путей к МБОУ СОШ №2, где выявила некоторое количество нарушений среди участников дорожного движения:
1. Не соблюдение техники безопасности на проезжей части (высадка детей из автомобиля на проезжую часть на перекрёстке улиц Ленина и Пионерская);
2. Переход через дорогу пешеходами в неположенном месте (улицы Маяковского, Толстого);
3. Несоблюдение скоростного режима автомобилистами.
Чем вызваны нарушения подобного рода:
1. Недостаток парковочных мест;
2. По улице Толстого отсутствие качественного дорожного покрытия;
3. По улице Толстого и Маяковского отсутствие пешеходных переходов и знаков ограничения скорости.
Предложения по решению данной проблемы:
[bookmark: _GoBack]          Дорожная инфраструктура нашего посёлка, в частности и у образовательного учреждения СОШ №2, находящейся по адресу: улица Пионерская, 22 , имеет некоторые недочёты, исправить которые возможно только при помощи квалифицированных – грамотных специалистов и финансовых вложений. Как мы уже убедились, финансирование есть, значит необходимо привлекать людей, которые смогут спроектировать и создать комфортную улично-дорожную сеть. 
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